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Ata da trigésima sétima sessão ordinária da Câmara Municipal de Brejo Grande, Estado de
Sergipe, realizada ao terceiro dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte e cinco (2025), às

17 hs, no prédio desta casa legislativa, situada na Rua ioão Ribeiro ns36, com a presidência do
Vereador Antônio Davi Rocha dos Santos, estando presêntês no recinto desta casa os
seguintes Vereadores: André Lemos Fêrreira,Joselito FerreiÍa dos Santos,Barbara Machado da
Silva, Cristiano Cardoso de Oliveira, José Paulo de l-ima Filho, Vanesse Santos Lopes Martins,e
Marcos Ferreira dos Santos. Deixando a justificativa da Vereadora: laimin.los 5arrras Siiva.O

senhor Presidente registrou em maioria legal a presença dos demais Vereadores.Em seguida,
declarou aberta a primeira sessão do dia de hoje. Pequeno Expediente. Leitura da ata da
sessão anterior, sendo aprovada por todos os presêntes. Grande Expediente. Lêitura da
matéria, ind ica ção ne02 de autoria do vereador Jose Paulo de Lima Filho, o vereador abaixo
assinado, na forma regimental e ouvindo plenário, vem raquerer a esta câsa, que seja indicado
ao Poder Executivo o seguinte pedido de providencia, posto de atendimento a lguá, no
município de Brejo Grande, indicação np 03 de autoria do vereador Andre Lemos Ferreira, o
vereador abaixo assinado, na forma regimêntê1, e ouvindo plenário, vem requerêr a esta casa,
que seja indicado ao Poder Executivo o seguintê pedido de providencia, Pavimentação do beco

do Barri ao beco do Jason, no povoado Brejão, PR ET DE LEI NgO2 dispõe sobre o
desmembramento das Sêcretarias Munícipais de Educação e cultura e de Agriculturae Meio
Ambiente, altera os arts. 3e, 33 e 34 da Lei neOT/2007 e dá outras providencias. A criação de
Sêcretarias individuais de Educação, Cultura, Agrícola ê Mêio Ambiente permitirá maior foco
técnico, melhor alocação de recursos e agilidade na execução de políticas públicas. As

alterações propostas não acarretarão aumento de despesa alem do montante já previsto no
orçamento municipal aprovado, assegurando o equilíbrio fiscal. Projeto n902/2025 aprovado
pela maioria dos presentes, onde o vereador Joselito Ferreira dos Santos e a vereadora Vanessa
Sãirtos Lopês Martins sê obstêve êm votar passou para Ordem do dia, em seguida foi
anunciada a ,rasê da Explicação pêssoal.Facultada a palavra, fez o uso da palavra a Vereadora,
iniciâ sua Íalação cumprimentando a todos, agradeceu a presença do ADM da pagina BREiO

GRANDE COMO NÃO SE VE e a todos servidores desta casa. lniciamos o mês do setembro
amarelo, uma campanha de extrema importância para a prevenção de suicídio e para o cuidado
da saúde mental, é fundamental que exista medidas publicas mas eficazes, não apenas em
palavras, mas em ações concrêtas, precisamos de iniciativas mas presentes nas escolas, nas

ruas ê nos postos dê atendimentos. Esse não e assunto quê se pessa a tratar com brincadeira,
prêcisamos acolher e a.iudar a nossa população. Registrou tâmbém a situação da falta de

transporte, que mais urrra vez teve um caso de uma gestante que foi levada no hospital de

Aracaju sem nenhum retorno, isso é inadmissível, e exige providencias urgentes por parte da
gestão, alem disso também em outra situação, foi procurada pelos representantes da

associaçào LUCIELE, que relataram quê mesmo enviando o oficio a secretaria de transporte
solicitando apoio para levar as crianças a êvêntos beneficentes, todos os pedidos foram
ignorados, com isso, a associação tem sido obrigada a arcar do próprio boiso pare fretar
veículos particulârês, porquê é injusto, com uma associação que ajuda os nossos jovens e
crianças. Por fim reforçou a necessidade de resohrer o matagal ao lado da escola Jorciânia no
povoado Brejão, a falta de limpeza naquele espaço é prejudicialaos alunos e a comunidade que

ali transita, essas situações que vem ocorrendo no nosso municipio não psde acontecer,o nosso
povo merecê mais rêspeito, cuidado e alem de tudo compromisso. Fez o uso da palavra o
vereador Joselito, inicia sua falação cumprimentando a todos, diz que confirma a fala da

vereadora Vanêssa, e fala mais uma vez sobre a quêstão dos transportes, que passou na pagina,

que tinha dois carros parados em âroeiras, carros esses que são para o transporte do povo, e

fora as ambulâncias, que tem duas paradas na Baragem da prefeitura. Fala também onde êsta o

trator da prefeitura, pois próximo a casa do mesmo tem um local onde precisa fazer a limpeza



com o trator e ate hoje nao tez .Logo apos o senhor Prêsrdente agradeceu a presença cle todos
e declarou encerrada a presente sessão ordinária do dia de hoje. Sala das sessões da Câmara
Municipal de Brejo Grande ao terceiro dia do mês de setembro do ano em curso. Eu Maria
Luiza Oliveira Lima Redatora da Câmara Municipal de Brejo Grande, fiz e digitei a presente ata,
que lido e achado conforme, vai devidamente assinada.
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